

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Менеджмент соціокультурної діяльності» на 2020-2024 н.р.**  
**першого (бакалаврського) рівня**  
**галузі знань 02 Культура і мистецтво**  
**спеціальності 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності»**

Освітньо-професійна програма (ОПП), що реалізується в КЗВО «Ужгородський інститут культури і мистецтв» Закарпатської обласної ради зі спеціальності 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» являє собою систему документів, розроблених і затверджених закладом вищої освіти з урахуванням вимог сучасного освітнього простору, ринку праці та відповідно до стандарту вищої освіти. ОПП регламентує цілі, очікувані результатами, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за спеціальністю Менеджмент соціокультурної діяльності.

ОПП складає 240 кредитів ЄКТС, включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами знань. Чітко сформульовані методи та технології викладання і навчання. Структура ОПП включає загальну інформацію, характеристику, напрямки подальшого працевлаштування та продовження освіти, опис особливостей та методики викладання, програмних компетентностей, результатів навчання, матрицю відповідності результатів навчання та компетентностей, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми, перелік дисциплін та форму атестації здобувачів вищої освіти.

Освітньо-професійна програма складена логічно. Наведені в ОПП дисципліни навчального плану є актуальними й необхідними для опанування спеціальності. Визначені інтегральна, загальні та фахові компетентності, формування яких забезпечується відповідним спрямуванням готовності студента використовувати засвоєні знання, навчальні вміння та навички, способи діяльності для рішення практичних і теоретичних завдань. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Окремо слід відзначити оновлення ОПП 2020 року у порівнянні з ОПП 2019 року у відповідності до стандарту вищої освіти за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності», затвердженого та введеного в дію Наказом Міністерства освіти і науки України від 20.06.2019 р.: чіткіше сформувалася спрямованість викладання фахових навчальних дисциплін з

акцентом на критичне мислення щодо навичок та умінь у професійній кваліфікації для здійснення діяльності за фахом, підготовки конкурентоздатного фахівця, здатного розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в галузі соціокультурної діяльності.

Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає завданням ОПП.

ОПП має достатній рівень забезпеченості навчально-методичними матеріалами. З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Менеджмент соціокультурної діяльності» можна рекомендувати для підготовки фахівців зі спеціальності 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності».

Відгук на ОПП спеціальності 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» затверджено на засіданні кафедри культурології і музеєзнавства, протокол № 14 від 15 грудня 2020 р.

Завідувач кафедри

канд. пед. наук, проф. Виткалов В.Г.

РДГУ  
Підпис *Виткалова В.Г.* засвідчую  
Начальник загального відділу  
*О.В. Паша*  
2020 р.

